Конспект образовательной деятельности в (разновозрастной 5-7лет) группе.
Тема: «Путешествие  в страну математика  »

Реализация образовательных областей   «Социально – коммуникативное развитие»,  «Познавательное развитие», «Речевое развитие», Физическое развитие», «Художественно – эстетическое развитие». 
Возрастная группа: разновозрастная 5 -7г.ж. 
Тема (в соответствии с календарно -тематическим планированием): 
Тема интегрированной  НОД: «Путешествие в страну математика» 
Цель:       Получение знаний в игровой форме      всей образовательной деятельности.    
Задачи:

Развивающая:
 - Активизировать внимание,память,логическое мышление и сообразительность 
- развивать мыслительную активность, умение наблюдать, анализировать, делать выводы, устанавливать причинно- следственные связи;

-развивать сенсорные способности,   воображение, мыслительные процессы (сравнение, анализ и синтез объекта); 

- формировать у детей умения    анализировать, сравнивать, решать задачи творческого характера;

- развивать способность быстро входить в новые образовательные  области;

- развивать умение логически мыслить и связно выражать свои мысли;

- адаптировать к динамичной картине мира;

- развивать желание заниматься самостоятельной практической 
   деятельностью;

- упражнять в установлении связи между сезонными изменениями в природе и образе   жизни животных, людей; 
- закреплять умение ориентироваться на «листе бумаги»; 
Воспитательная:

- воспитывать чувство  ответственности к заданию.    
Виды деятельности: коммуникативная,        продуктивная.

Формы организации: фронтальная, подгрупповая,  индивидуальная.

Формы реализации детских видов деятельности: беседа, вопросы и ответы, самостоятельная художественно-речевая деятельность, игровая деятельность, моделирование, отгадывание загадок. 
Оборудование:   

-Ватман А 4 (лист бумаги) Карта леса.  
-подставки  по количеству детей карандаши простые, фламастеры.
- картинки с изображением:   белки, зайца,медведя,ежика.                                     шапочка сороки,письмо,сумка. 
- диск с записью музыки      
- запись звука  «Первоклассник» 
Предварительная работа: беседа о жизни животных в лесу с использованием иллюстраций, наблюдение за деревьями на участке осенью.Отгадывание загадок,решение логических задач,индивидуальные занятия.    
Ход НОД

	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей

	I. Вводная часть

	- Дети, как вы думаете, что такое математика?..   Математика-царица наук! И действительно царица,ведь она руководит всеми профессиями,всей техникой,которая есть в мире. Без математических расчетов , не было бы созлано многое на земле-не самолетов, не электричек,не телефонов и многое другое чем мы пользуемся. Математика учит не только считать но и хорошо думать,сравнивать,рассчитывать,догадываться.Вот и мы сегодня постараемся разгадать математические загадки и задания! Приготовились? Звенит звонок на урок.                   1задание:                                                                    *назовите первый месяц осени ?                                         *назовите последний месяц осени?                     *назовите все осенние месяца?                           *сколько дней в неделе?                                    *сколько времен года?                                           *назовите части суток?                                          *сколько времен  года?                                                  Мы продолжаем нашу игру и предлагаю ответить еще на  задание.                                                        2задание:    на смекалку                                            .*Сколько глаз у светофора?                                                               *Сколько рук у человека?                                       *Сколько углов у квадрата?                               *Сколько козлят в сказке про волка и козлят? *Сколько медведей встретила Маша в их доме? *Сколько пальцев на левой руке?                              *Сколько пальцев на правой руке?                                          *Сколько крыльев у воробья?                           
	Дети входят в группу встают в круг.    
Ответы детей:  
 *Это наука о числах.                    *Это наука о цифрах.                                                         *Это наука о сложении и вычитании.                                          . *Это наука о задачах. *Этонаука  о геометрических фигурах.                                 .                                   *Геометрических фигурах.                     *Величине.
Ответы детей:  


	II. Основная часть

	- Молодцы ,хорошо справились с заданиями.                           И наша игра продолжается.                                                  Стук в дверь. Кто- то  к нам  стучится …Сейчас посмотрю. Так это сорока к нам пожаловала!Читаю письмо которое принесла сорока….                                                                                      --«Мы лесные жители леса, прислали вам это задание.   Мы эаблудились в лесу и хотим чт. вы для нас составили план леса. А передаст его сорока».                                                                                         заяц,                                                                                    бурый медведь,                                                           ежик,                                                                                 белка.  А теперь я предлагаю отдохнуть. 
   .
 Физминутка: «Весело в лесу»

Зайцы утром рано встали,

Весело в лесу играли. 

По дорожкам прыг-прыг-прыг!

Кто к зарядке не привык? 

Вот лиса идёт по лесу

Кто ж там скачет интересно? 

Чтоб ответить на вопрос

Тянет лисонька свой нос. 
Но зайчата быстро скачут.

Как же может быть иначе? 
Тренировки помогают!

И зайчишки убегают. 
Вот голодная лисичка

Грустно смотрит в небеса. 
Тяжело вздыхает,

Садится, отдыхает. 
- Ребята, вот  мы все вернулись из леса, отдохнули.
-  А теперь я вам предлагаю детям, нарисовать план леса. Выполняется коллективная работа. Рассматриваем план леса. Ориентация на листе бумаги.Объясняю детям задания.                  1.нарисовать в правом верхнем углу2 квадрата.(там будет жить белка)                      2.нарисовать в левом нижнем углу 3 треугольника.(там будет  жить  заяц)                               3.в левом верхнем углу нарисовать круг. (там будет жить бурый медведь)                                    4.в правом нижнем углу нарисовать прямугольник.(там будет жить ёжик)                                       А в центре листа нарисовать овал (там будет лесное озеро).                                                              Дети самостоятельно работают. Дети выполнили задания.    Сорока, можешь забрать   план  леса. Отнести своим друзьям. 
	В зал залетает сорока.        Здоровается с детьми. –Я тоже хочу, поучавствовать в вашей игре.Предлагает детям задания                               .Отдает письмо.Сорока.  Я прилетела из леса.                    И они просили выполнить для них задания. И у вас получится карта леса….                                                      Дети выполняют движения. 1.подтягиваются.    2.прыгают.               3.имитируют лису.       4.убегают.                         5.смотрят в небеса.,вздыхают,садятся.  
Дети  показывают ориентировку на листе бумаги.                                                  Дети выполняют задания.   
 
 Прилетает сорока. Благодарит детей за работу.        Забирает план леса и улетает.

	III. Заключительная часть.

	Молодцы, ребята!Понравилось вам путешествие  в знания математики ? Какие задания вы выполняли?                                                       Какую карту мы с                           вами составили?  Назовите еще раз геометрические фигуры?
    Что интересного и нового узнали, о чём бы вам хотелось рассказать сегодня родителям?      
- Вечером покажем родителям, какой план вы помогли составить лесным друзьям.   
	Ответы детей.

Дети рассказывают,  что узнали нового и интересного.   


